DISCIPLINARY SUMMARY

The following disciplinary actions were taken at hearings conducted by the Mississippi Board of Nursing June 8 - June
10, 2016 or reflect actions accepted by the licensees or applicants for licensure by agreed order. All information
contained in this summary is public. For conformation and verification of the most accurate and up-to—date licensure
and disciplinary information go to our website at www.msbn.state.ms.us.

June 8, 2016 — June 10, 2016

NAME
LICENSE NUMBER

Ainsworth, Tracy
R854859

Armstrong, Mary
R883872

Boose, Lavonne
R856108

Betts, Phyllis
R867797

Cloudus, Mark
R897738

Day, Jennifer
LPN APPLICANT

Drake, Syreeta
R880977 (APRN)

ACTION

Reinstatement of Nursing License
with Drug Related Stipulations

Voluntary Surrender

Legal Aspects of Nursing
Course/Nursing Ethics Course/
Formal Reprimand/Fine

Medication Administration
Course/Fine/Formal Reprimand

Documentation Course/
Medication Administration Course/
Legal Aspects of Nursing Course/
Ethics Course/Fine

Formal Reprimand/Fine

License suspended for six months/
Formal Reprimand/ Fine/Legal
Aspects of Nursing/Course/Ethics
of Nursing Course/License
restricted for a minimum of

24 months following her six
months suspension

VIOLATION OF THE
NURSING PRACTICE LAW

License voluntarily surrendered

on April 5, 2013. Diverted morphine
and dilaudid intended for patients
under her care.

Violated Recovering Nurse Program
Affidavit by testing positive for
Oxycodone/Oxymorphone on or about
February 29, 2016.

Engaged in conduct likely to deceive,
defraud or harm the public.

Falsified or in a repeatedly negligent
manner made incorrect entries or
failed to make essential entries on
records on or about July 26, 2014.

Has had a license or privilege to practice
as a registered nurse suspended or
revoked in any jurisdiction, has
voluntary surrendered such license or
privilege to practice in any jurisdiction,
has been placed on probation as a
registered nurse in any jurisdiction or
has been placed under a disciplinary
order(s) in any manner as a registered
nurse in any jurisdiction.

Has had a license or privilege to practice
as a registered nurse or licensed
practical nurse suspended or revoked in
any jurisdiction, has voluntary
surrendered such license or

privilege to practice in any jurisdiction,
has been placed on probation as a
registered nurse or licensed practical
nurse in any jurisdiction or has been
placed under a disciplinary order(s) in
any manner as a registered nurse or a
licensed practical nurse in any
jurisdiction.

Obtained controlled substances on
three occasions for personal use

by utilizing another practitioner’s

DEA number without authorization.
RESPONDENT admitted to said
offense in a complaint filed against
her by the MS Board of Nursing dated
May 3, 2016.
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Gist, Grant
R897898

Graham, Michelle
R769918

Handy, Barry
AR24381

Henderson, Ricky

R874342

Holland, Shari
R853029

Jinkins, Kristie
P320732

ACTION

Formal Reprimand/Fine/
Ethics Course/Medication
Course

Suspension of APRN Privilege

to Practice for 1 year/Suspension
Of Controlled Substance
Prescriptive Authority for the
Duration of her Restricted
License/License Restricted for
36 months/ Medication
Administration Course/
Documentation Course//

Legal Aspects of Nursing Course/
$1,500.00 Fine

Reinstatement of Privilege to
Practice under the Nurse
Licensure Compact

Revocation of Nursing License

Revocation of Nursing License

Revocation of Nursing License

VIOLATION OF THE
NURSING PRACTICE LAW

Negligently or willfully practiced
nursing in a manner that fails to meet
generally accepted standards of such
nursing practice.

RESPONDENT engaged in
unprofessional conduct in that she
possessed, obtained, furnished or
administered drugs to any person,
including self, except as legally
directed.

On or about October 11, 2012, MS
license revoked due to
RESPONDENT failing to provide
the Board official written
verification that he completed a
Board-approved workshop on
Documentation as required by an
Agreed Order with this Board dated
June 10, 2011.

Admitted that he attempted to steal

an automatic medication dispensing
machine on or about May 17, 2014 and
that he was not employed as a nurse at
that time.

Has had a license or privilege to practice
as a registered nurse or licensed
practical nurse suspended or revoked in
any jurisdiction, has voluntary
surrendered such license or

privilege to practice in any jurisdiction,
has been placed on probation as a
registered nurse or licensed practical
nurse in any jurisdiction or has been
placed under a disciplinary order(s) in
any manner as a registered nurse or a
licensed practical nurse in any
jurisdiction. On or about 12/3/2015, CA
Board revoked her license based on

the Louisiana suspension.

RESPONDENT submitted to a
reasonable suspicion drug screen on
for her employer or about December
18, 2013 and tested Positive for
Hydrocodone and Oxycodone but did
not have a prescription for Oxycodone;
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Jenkins, Christie
Continued

McCoy, Africa
P314007

McQuary-Hargrove, Amanda
R877282

Mayfield, Diann
R573957

Mills, Angela
R891387

Lewis, Tony
R-69446

Parra, Bridgette
P323540

Percy, Felisha
LPN Exam Applicant

ACTION

Suspension of License for
24 Months/Completion of
Board Approved Licensed
Practical Nurse Program

Suspension of License for 3
Months/ Fine of $500/

Legal Aspects Course/
Documentation Course/

Ethics of Nursing Course/
Restricted License for 24 months

Revocation of Nursing License

Medication Administration
Course/Fine

Formal Reprimand/Fine/
Ethics Course/Documentation
Course

Formal Reprimand/Fine/
Medication Administration
Course/Documentation Course

Administrative Appeal,
Application Denial Reversed

VIOLATION OF THE
NURSING PRACTICE LAW

RESPONDENT also admitted in a
statement dated January 13, 2014,

to the Board, that she took a

missing Fentanyl patch that she found in
the ultra-room at her place of
employment.

Failed to comply with the Order of the
Board dated April 20, 2012 in that she
failed to comply with the supervised
nursing practice condition on or before
November 2013, which was extended as
a result of RESPONDENT’s failure to
comply with the Board’s 2000 Order.

Falsified or in a repeatedly

negligent manner made incorrect
entries or failed to make essential
entries on records and negligently or
willfully practiced nursing in a
manner that fails to meet generally
accepted standards of such

nursing practice.

RESPONDENT inappropriately
prescribed controlled substances

for her husband and her daughter
while employed as an Advanced
Practice Registered Nurse and by such
action engaged in unprofessional
conduct.

Falsified or in a repeatedly
negligent manner made incorrect
entries or failed to make essential
entries on records.

Falsified or in a repeatedly negligent
manner made incorrect entries or failed
to make essential entries on records.

Engaged in any unprofessional conduct
as identified by the Board in its rules in
that RESPONDENT recorded entries
prior to patient care including but not
limited to medication administration
treatments.

MS Board’s denial based on
RESPONDENT’S 2010 arrests and
Charge for Jumping Bail by the State

of LA Fifth Judicial Court; and based on
LA’s denial which was based on
RESPONDENT's failure to disclose all
of her arrest information upon enrollment
in the LA Practical Nursing Program.
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Ray, Keren
P326736

Rotenberry, Holly
P329712

Rungeling, Samantha
P328310

Sayger, Danielle
R888567

Smith, Bradley
R873891

Tice, Shelia
R857901, NP

Varadi, Sheila

R857741

Vaughn, Heather
R891919

ACTION

Legal Aspects of Nursing Course/

Nursing Ethics Course/
Documentation Course/ Fine/
Formal Reprimand

Voluntary Surrender

Legal Aspects of Nursing
Course/ Nursing Ethics Course/
Documentation Course/Fine/
Formal Reprimand

Voluntary Surrender

Suspension of Nursing License
Stayed with Drug Related
Stipulations

Formal Reprimand/Fine

Formal Reprimand/Fine/
Legal Aspects of Nursing/
Documentation Course

Legal Aspects of Nursing/
Ethics Course/Fine/Formal
Reprimand

VIOLATION OF THE
NURSING PRACTICE LAW

Falsified or in a repeatedly negligent
manner made incorrect entries or failed
to make essential entries on records.

Failed to comply with the Order

of the Board dated March 8, 2016
in that she failed to follow the
recommendations of the Board-
approved assessor regarding
in-patient or residential counseling.

Falsified or in a repeatedly negligent
manner made incorrect entries or failed
to make essential entries on records.

RESPONDENT engaged in
unprofessional conduct in that she
possessed, obtained, furnished or
administered drugs to any person,
including self, except as legally
directed; and RESPONDENT is addicted
to or dependent on alcohol or a habit
forming drug or a habitual user of
narcotics, barbiturates, amphetamines,
hallucinogens, or other drugs having
similar effect, or have misappropriated
any medication.

RESPONDENT admitted that on
August 21, 2015, he tested positive
for alcohol on a breathalyzer test for
his employer.

Negligently or willfully practiced nursing
in a manner that fails to meet generally
accepted standards of such nursing
practice.

Has had a license or privilege to practice
as a registered nurse suspended or
revoked in any jurisdiction, has been
placed on probation as a registered
nurse in any jurisdiction or has been
placed under a disciplinary order(s)

in any way as a registered nurse.

Engaged in unprofessional conduct

in that on or about November 1, 2015,
she abandoned about five patients
assigned to her care.



